
Dnevna maša 

Pirniče, Božič 2017 

»Emanuel – Bog z nami« 

 

Dragi bratje in sestre! 

 

Po tem, ko smo se sinoči skupaj s pastirji veselili ob jaslicah in se čudili neskončni Božji 

ljubezni, ki med nas prihaja po nebogljenem otroku, smo se zdaj zbrali, da se Bogu zahvalimo za ta 

čudoviti dar. Za to, da hoče živeti med nami, nas spremljati v naših težkih in veselih trenutkih ter 

nas vedno znova usmerjati proti edinemu pravemu cilju - proti večnosti v nebeški domovini. 

Prerok Izaija je zapisal, da se bo Božji maziljenec imenoval Emanuel - Bog z nami. In čisto 

zares nam božična skrivnost oznanja prav to Božjo bližino, ki si je z ničemer nismo sami zaslužili, pa 

vendar smo jo po milosti deležni. 

Vprašajmo se danes, dragi bratje in sestre, kako to Božjo bližino zaznavamo v naših življenjih. 

Na kakšne načine nam je Bog blizu? Najprej je to beseda s katero nas Gospod nagovarja. Iz tedna v 

teden se zbiramo v tem svetišču in poslušamo Božjo besedo. Iz nje se učimo in skušamo popravljati 

svoje življenje, da bi bilo to čimbolj v skladu s tem, kar nam Gospod naroča. Bog nam je blizu po 

svoji besedi. 

Drug izraz Božje bližine je v tem, da nam je kadarkoli pripravljen prisluhniti. Ko je hudo in 

smo se znašli v preizkušnjah, ko se nam zgodi kaj lepega in bi to radi delili z nekom, ko se v življenju 

odločamo kako naprej. Pravzaprav je nešteto situacij, v katerih se obračamo nanj: Če bi bil Bog 

daleč, nedostopen, bi bile vse te besede zaman. Tako pa vemo, da nam je blizu in nas posluša. 

Blizu nam je v molitvi. 

Tretji in nemara najotiplivejši prostor Božje bližine je v sveti evharistiji. »To je moje telo, ki se 

za vas izroča v smrt. To je moja kri, ki se za vas preliva v odpuščanje grehov.« Bog nam želi biti tako 

zelo blizu, da v obhajilu postane z nami eno. V evharistiji začutimo povsem konkretno bližino, ki 

nas napolnjuje z občutkom, da nikdar nismo sami. 

 

Dragi bratje in sestre! 

Ob letošnjem božiču vam želim, da bi vselej čutili to Božjo bližino. Da bi bila za vas tolažba, 

ko je težko; da bi bila vir navdiha za dobra dela in opora v času preizkušenj.   

Vam in vašim domačim želim lepe, mirne in blagoslovljene božične praznike. Naj luč, ki je s 

Kristusom posvetila v našo temo, nikoli več ne ugasne. Amen. 


